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Poročilo o izvedbi akcije: »NADZOR NAD ODLAGANJEM KOMUNALNIH ODPADKOV NA EKOLOŠKIH 

OTOKIH NA OBMOČJU OBČINE BRDA« 

 

Medobčinska uprava Mestne občine Nova Gorica in Občine Brda je dne 4.3.2019 izvedela 

poostren nadzor nad nezakonitim odlaganjem komunalnih odpadkov na ekoloških otokih v 

Občini Brda.  

Ekološki otok (zbiralnica) je namreč urejena površina za prepuščanje ločenih frakcij 

komunalnih odpadkov (papir in karton, steklo, embalaža, mešani komunalni odpadki, biološki 

odpadki, zeleni odrez). Zato je na ekološkem otoku dovoljeno odlagati v posodo za odpadke 

le tiste frakcije ločenih komunalnih odpadkov, ki jim je  posoda  namenjena.  

Namen akcije poostrenega nadzora je bil v zasledovanju cilja trajnostnega in okolju prijaznega 

načina ravnanja z odpadki, v katerem moramo vsi povzročitelji odpadkov z njimi ravnati 

odgovorno ter dosledno in pravilno ločevati odpadke že na izvoru.   

Akcije so se udeležili predstavniki izvajalca javne službe zbiranja in prevoza komunalnih 

odpadkov Komunala Nova Gorica d.d. ter občinski inšpektor Medobčinske uprave MONG in 

Občine Brda. 

Na območju občine Brda je bilo pregledanih 7 različnih lokacij ekoloških otokov in sicer: na 

Humu (pred kulturnim domom), Snežatno (pred vasjo), Kojsko (pri zadružnem domu), Šmartno 

(pri pokopališču), Kozana (pod pokopališčem), Dobrovo (pod gostilno) ter Medana (pri 

pokopališču). Splošne ugotovitve opravljenega nadzora so: 

1. Na vseh pregledanih ekoloških otokih so v posodah za papir in karton, embalažo ter steklo, 

odpadki pravilno prepuščeni. 

2. Večina najdenih odpadkov, ki je bila na ekoloških otokih odložena poleg zabojnikov, na 

ekološki otok ne spada. Gre predvsem za gradbeni material ter odpadne gume. 

3. Na dan pregleda je na eni lokaciji količina odložene plastične embalaže presegala kapaciteto 

zabojnikov.  

4. Skrb vzbujajoče stanje pa je v posodah za mešane komunalne odpadke, saj je bilo 

ugotovljeno, da je na vseh pregledanih lokacijah znatna količina odpadkov, ki v ta zabojnik ne 

sodijo, zlasti gre za papir ter embalažo, ki sodita v za to namenjene posode. 

5. Najdenih je bilo tudi nekaj indicev o domnevnih povzročiteljih, ki bodo opozorjeni na 

doslednost pri ločevanju. 



Na koncu želimo vse uporabnike storitev javne službe še enkrat opozoriti na pomembnost 

ločevanja odpadkov, ki je zelo pomemben del ravnanja z odpadki, h kateremu lahko pripomore 

vsakdo, pri čemer pa mora biti naš cilj tudi zmanjševanje količine odpadkov, zato bo naša 

služba s tovrstnimi akcijami nadzora nadaljevala tudi v bodoče.  

 

Vasja Vendramin 

Občinski inšpektor 

 

 


